

2300所高校今起网上答疑

每日 9:00~17:00

本报讯(记者 刘国润)今日,2008年全国普通高校毕业生网上咨询周第二阶段活动在教育部“阳光高考”信息平台启动。咨询活动将持续至16日,每天咨询时间为9:00~17:00。

目前已报名参加教育部“阳光高考”信息平台宣传咨询活动的高校近2300所。高考咨询周网址为http://gaokao.chsi.com.cn或http://gaokao.chsi.cn。

今年我省各高校、省招办与各省辖市招办继续参加教育部组织的高校招生网上咨询周活动,为考生提供咨询服务。我省招生部门网上咨询分两个阶段进行。第一阶段为6月10日~6月15日,第二阶段为6月25日~6月29日。工作时间为9:00~12:00,15:00~18:00。同时,接受考生电话咨询,咨询热线为13733880505和61235678。

进行。第一阶段为6月10日~6月15日,第二阶段为6月25日~6月29日。工作时间为9:00~12:00,15:00~18:00。同时,接受考生电话咨询,咨询热线为13733880505和61235678。

加分降分投档 需要特别留意

本报讯(记者 覃岩峰)填报志愿时,考生和家长需特别注意以下几类加分或降分投档情形。

今年我省规定各批(不含艺术、体育)第一志愿报考农、林院校的考生在统考成绩总分的基础上加20分投档,省外院校是否认可,由学校审核后决定。

高等学校定向就业招生计划在该校投档分数线上不能完成的,可在投档分数线下20分内、同批次录取控制分数线以上,由省招办补充投档。若仍不能完成招生计划,则就地转为非定向计划执行。

普通高等学校举办少数民族预科班、民族班的,本科预科班录取分数不得低于本科相应批次各有关院校投档分数线80分;专科预科班录取分数不得低于专科相应批次各有关院校投档分数线60分;民族班录取分数不得低于本、专科相应批次各有关院校投档分数线40分。此外,民族班志愿随有关院校本、专科统招专业志愿的相应批次一起填报,预科班志愿随有关院校本、专科统招相应批次单独填报。

对生源不足院校,省招办向社会公布计划余额,公开征求志愿。征求志愿后线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。降分投档时,考生原报志愿和征求志愿均有效。

北师大明日在郑 开招生信息发布会

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,北京师范大学明日10:00~11:30将在省实验中学艺术中心举行招生信息发布会。

届时,北京师范大学副校长、招生办公室主任将分别就学校概况、优势和特色、人才培养和教育教学改革、北师大招生现状及招生政策等内容向与会者作介绍,会后将回答考生、家长和媒体的提问。



昨日,郑州市市政工程总公司与兄弟单位组成的援建四川灾区机械突击队开始在安县花菱镇金星村平整建房场地。5月25日以来,突击队先后完成晓坝镇、桑枣镇、睢水镇和永安镇过渡安置房建设场地清理任务。通讯员 许辉 记者 许大桥 摄

村官中招录 300名公务员 今起报名 下月6日笔试

本报讯(记者 李娜)村干部可以报考乡镇公务员。昨日,记者从省政府获悉,省委组织部、省人事厅日前决定在全省范围内开展从优秀村干部中考试录用乡镇公务员工作。今起至16日,符合条件者可持相关证件到所在县(市)、区报名点报名。

各县(市)、区委组织部、人事局确定,实行现场报名。报考者须持本人有效身份证、毕业证、近期免冠照片、经乡镇党委审核盖章后的报名审查表。招录考试分笔试和面试。笔试时间为7月6日。获得国家、省和省辖市有关荣誉表彰的报考者,以最高层次的表彰为准,奖励加分一次。根据笔试成绩,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定参加面试人员。

郑汴产业带首座 110千伏变电站投运

本报讯(记者 王思俊 通讯员 师章玲)昨日10:30,在西吴变电站主控室,随着调度“合闸”令的发出,操作人员按下按钮,主变区传来“嗡嗡”的轰鸣声——郑汴产业带第一座110千伏变电站正式竣工,交付使用。

西吴输变电工程位于郑汴产业带官渡组团,去年10月29日开工建设,总投资6512万元,占地6.1亩,110千伏线路长度达26.92千米。在施工时间紧、任务重、要求高的情况下,工作人员克服新技术、新课题等重重困难,大胆创新,精益求精,确保了工程按时完工。该输变电工程的建成投运,将进一步缓解电力供应紧张局面。

除“四害” 从垃圾不落地做起

每当家里受到蚊蝇、老鼠、蟑螂侵扰的时候,大家不是抱怨周围卫生环境差,就是不满政府的消杀工作,唯独没有考虑到自身原因。

动,就是要让大家的卫生习惯有所改善,文明素质进一步提高。如果我们从家庭到行业一起行动起来,使垃圾袋装,袋装垃圾入箱,箱内垃圾装车,装车垃圾进场,真正做到垃圾不落地,让“四害”孳生的环境场所日益减少,“四害”自然也就得到了控制,而且还能减少消杀药物对环境的影响。

数据显示,城市生活垃圾的不合理处理很适合“四害”的生长发育和孳生。哪里有露天垃圾,它们就会在哪里肆虐。

城市在发展,大家的素质也没有落后。和以前相比,我们身边的环境有了明显改善,硬件设施在不断完善,以往的黄土地已经换成了水泥路,一个个老式的垃圾通道也从我们身边渐渐消失,“四害”的温床在慢慢减少。

开展“垃圾不落地”活动,就是要让大家的卫生习惯有所改善,文明素质进一步提高。如果我们从家庭到行业一起行动起来,使垃圾袋装,袋装垃圾入箱,箱内垃圾装车,装车垃圾进场,真正做到垃圾不落地,让“四害”孳生的环境场所日益减少,“四害”自然也就得到了控制,而且还能减少消杀药物对环境的影响。

相信通过我们的努力,郑州市人会离文明更近一些,省会将会变得更加整洁美丽。 杜铮



17所港澳院校在我省招生

模式不同 注意查询

本报讯(记者 覃岩峰)今年,香港和澳门有17所院校在我省招生。内地学生在这类院校学业期满,获得学历、学位证书,内地教育行政部门予以承认。

香港12所高校 招收本科自费生

今年,香港有12所高校在我省招收本科自费生。分别是香港大学、香港中文大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、香港城市大学、岭南大学、香港教育学院、香

港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院。

报考香港中文大学、香港城市大学的学生,在全国统考之后,通知成绩之前,志愿填报在普通高校提前批次志愿栏内,参加提前批次录取。

报考香港其他10所单招院校的考生,须参加学校单独组织的笔试和面试,招生计划不分配到省,报名和咨询事宜由招生学校负责。学校根据考生高考成绩和单考成绩录取,并于7月7日前将录取名单报送我省招办。被录取并确认的考生,不再参加我省

普通高校的统一录取。

澳门5所高校 招生计划不分配到省

今年,澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、澳门旅游学院、澳门镜湖护理学院5所澳门高校在我省招生。

我省参加全国普通高校统一招生考试的考生均可报考。澳门5所高校招生计划不分配到省。考生可于6月10日~30日直接登录学校网站向学校报名。

编者按 郑州市国税局车辆购置税办税服务厅是郑州市国税局对外服务的一个窗口,优化纳税服务是重中之重。近段时间以来,车购办紧密结合工作实际,以纳税服务为中心,丰富服务手段,完善服务机制,简化办税程序,提高办税效率,擦亮车购办窗口,确保纳税服务水平迈上一个新台阶。

郑州市国税局局长李和圈提出,进一步优化车购税纳税服务 窗口不排长队 办税立等可取

本报讯 郑州市国税局局长李和圈日前调研时对车购办提出了“四个目标”:窗口不排长队、办税立等可取、实行“一窗式”管理,纳税人满意率达到98%。

6月6日,市国税局有关负责人说,目前,车购办从纳税服务质量、效率和环境多方入手,通过近20天不懈努力,各项工作目标已初步实现。

简化纳税资料,梳理纳税流程。车购办经多方考证把车购税纳税申报资料减为3种,使纳税人准备纳税资料的负担减少了2/5。同时,对现行车购税征收中的纳税申报资料审核、车船税资料录入、打印票证等环节进行梳理,合理设置流程,对不符合实际的进行了简化,减少了纳税人的办税时间。

安装POS机,完全实现“一窗式”。经与银联、省局多方协调,在每个申报征收窗口安装了POS机,现已全部

投入使用,实现了“一窗式”管理。目前,运行良好,避免了纳税人缴款二次排队现象。

完善车购税征收软件功能,实现车购税、车船税征收功能整合。原车购税、车船税的征收是两个完全不同的征收系统。办理一笔征收业务申报征收人员要分别录入两个不同的系统,耗时、耗力,且容易出错。车购办完善车船税征收软件功能,对车购税、车船税的征收软件功能进行整合,使征收人员使用一个系统可以征收两种税。仅此一项,使每笔业务的办理时间缩短了1分钟。

简化办事环节,减少8项审核内容。原征收人员要对纳税申报资料的10项内容逐一进行严格审核,耗时较长。经反复论证后,车购办决定把审核项目由10项减为2项,只审核车辆型号与车辆购置日期。使审核时间减少了4/5,从3分钟缩短为36秒。

让纳税人明白缴税满意缴税 加大宣传力度 实行主任带班

本报讯 6月2日,市国税局车购办主任曹永禄接受采访时说,他们加大内外宣传力度,实行主任带班等措施,让纳税人明明白白缴税,提高纳税人的满意度。

针对车购税税种较为特殊,许多纳税人对政策不太了解的情况,车购办加强了车购税宣传力度。一是加强内部宣传。在车购办征收大厅设置车购税纳税知识宣传展板,对车购税纳税资料、纳税环节、纳税标准进行宣传。同时,在征收大厅的玻璃墙上设置宣传图片,重点对车购税纳税流程进行宣传。二是加强外部宣传。印制了大量的车购税宣传资料,分发到车辆经销商处,使纳税人在买车时能够及时了解车购税政策,主动缴税。



征收人员只需按一下呼叫器,纳税人就可以按号办理,减轻了征收人员维持纳税秩序的压力。通过使用纳税排号机,车购税整个纳税过程井然有序,避免了排队现象的出现。 王辉文/图

市国税局车购税办税服务厅 岗位大比武 提高服务能力

本报讯 近日,市国税局车购办办税服务厅一楼征收大厅内热火朝天,申报征收台内征收人员认真、细致、快捷地处理着每一笔征收业务。与此同时,申报征收台外纳税人热情地喊着加油。原来,车购办正在举行征收岗位练兵、技能比武活动。

通过预赛,共有9名税务人员进入了决赛。决赛中,征收车辆27台,耗时3693秒(不含缴款时间),平均每笔业务耗时2分17秒。其中,速度最快的周大军每笔征收业务只使用了1分53秒。

为了进一步优化纳税服务,提高全体税务干部的业务能力、纳税服务质量和工作水平,车购办本着“缺什么,补什么,弱什么,强什么”的原则,开展以“岗位练兵强素质、技能比武促效能”为主题的岗位练兵、技能比武活动,组织自学、邀请专家指导等多种形式的岗位技能学习、培训,全面提高税务干部的业务能力。

本期组稿 记者 卢文军 通讯员 刘玉芳



税收与民生

郑州日报 郑州市国税局 联合 统筹:赵顺利 执行:卢文军 电话:13733896970 电子信箱:lwj623@163.com

如何快捷办理车辆购置税

随着公众消费水平的提高,汽车消费群体也在日趋增长。车主购车后面临的将是一系列的车辆手续问题。而车购税的缴纳将是新车车主面临的第一个问题。那么作为一个新车车主如何才能更快捷地办好纳税手续呢?市国税局介绍如下:

车辆购置税税率为10%

车辆购置税是以在中国境内购置规定的车辆为课税对象、在特定环节向车辆购置者征收的一种税。

车辆购置税征税范围,包括汽车、摩托车、电车、挂车、农用运输车。车辆购置税税率为10%。

纳税人应自购买车辆之日起60日内到主管税务机关申报缴纳车辆购置税,超过60日,将加收滞纳金。

车辆购置税计税依据,指车辆的计税价格。(1)纳税人购买自用的应税车辆的计税价格,为纳税人购买应税车辆而支付给销售者的全部价款和价外费用,不包括增值税税额。(2)纳税人进口自用的应税车辆的计税价格的计算公式为:计税价格=关税完税价格+关税+消费税。(3)纳税人自产、受赠、获奖或者以其他方式取得并自用的应税车辆的计税价格,按照相关税法核定。(4)申报的计税价格低于国家税务局规定的同类型应税车辆的最低计税价格时,按照最低价格征收车辆购置税。

例:张某2008年5月20日,从上海大众汽车有限公司购买一辆桑塔纳轿车,车价为11.7万元。张某于2008年5月25日缴税,计算车辆购置税应纳税额。

计税价格=11.7÷(1+17%)=10万元 应纳税额=10×10%=1万元

办税服务点共有8个

目前,郑州市共有8个办税服务厅征收车辆购置税,广大纳税人可以就近选择纳税地点。

名称	地址	电话	征收范围
郑州市国税局车购办	郑州市文化路与北环路交叉口西南角江山汽车广场	63790830 63795921	汽车、摩托车、电车、挂车、农用运输车
登封市国税局办税服务厅	登封市中岳大街东段	62857588	汽车、摩托车、电车、挂车、农用运输车
巩义市国税局办税服务厅	巩义市人民东路68号	64560058	汽车、摩托车、电车、挂车、农用运输车
安阳市国税局办税服务厅	安阳市泰河路京城办事处东	64629127	汽车、摩托车、电车、挂车、农用运输车
新乡市国税局办税服务厅	新乡市玉泉路中段	62595500	汽车、摩托车、电车、挂车、农用运输车
新密市国税局办税服务厅	新密市大街5号	69777771	汽车、摩托车、电车、挂车、农用运输车
上海市国税局办税服务厅	上海区中心路东段	68118792	汽车、摩托车、电车、挂车、农用运输车
中华县国税局办税服务厅	中华县西环路电视塔南	62182772	汽车、摩托车、电车、挂车、农用运输车

车购税纳税绿色通道

车购税税款缴纳以刷卡为主。缴纳车购税只需携带如下资料,到车购税征收大厅申报征收窗口即可:1.《机动车销售统一发票》报税联原件。2.车辆合格证(进口车提供进出口证明和商检证明)复印件(各一份)。3.车辆购置税纳税申报表一份(由汽车经销商打印,单位车需加盖公章)。



税务课堂